11Iro

HAmsn: UnHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 15:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 20:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75314/answer/75315




YBaxxaemas Muna! Bam Heo6xogumo:
1. O6cnemoBaThes Ha 3IIIIIT Bam u Bamremy mojioBoMy napTHeEPY.
2. TIponeuuTts BhsiBIeHHY0 nH(ekwio u 3IITIII (ecmu OymyT).

3. [ToceTuTh yporora IJjisi OCMOTPa Ha YPOJIOTHYEeCKOM Kpecye Ha IpeaMeT AUCIO3UINY YPETPHL
(6riu3KO0e PacIookKeHue K BjlaTaIuiLy).

Ynauu.



